

SWISS возобновляет прямой рейс Женева-Санкт-Петербург



Прямой перелет по маршруту Женева – Санкт-Петербург будет выполняться по субботам в период с 19 декабря 2015 года по 2 апреля 2016 года, сообщила «Нашей Газете.ch» представитель SWISS Эвелин Лозрон-Жантий. Кроме того, в период наибольшей активности путешественников (праздничные дни) авиакомпания намерена предлагать своим клиентам по три рейса в неделю: по вторникам, четвергам и субботам. Билеты стоимостью от 218 франков уже можно приобрести на сайте.

Напомним, что прямой рейс из Женевы в Санкт-Петербург [появился в расписании](#) SWISS 25 июля 2013 года, однако затем был отменен в результате снижения спроса.

Сейчас пассажирам из Романдской Швейцарии предлагается лететь с пересадкой в Цюрихе, что увеличивает длительность перелета до 5-6 часов.

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/swiss-vozobnovlyayet-pryamoy-reys-zheneva-sankt-peterburg>